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Винахідники України — еліта держави. Винаходи та інновації

До Державного реєстру представників у справах інтелектуаль-
ної власності (патентних повірених) ім’я Віктора Жука внесене за 
№ 16. За плечима Віктора Олексійовича — понад 48 років роботи 
із захисту прав на об’єкти інтелектуальної власності. Як фахівець у 
царині кібернетики (з 1966 р. працює в Інституті кібернетики 
ім. В. М. Глушкова НАН України), він має великий досвід із захисту 
прав на об’єкти інтелектуальної власності як патентним законодав-
ством, так і законодавством у галузі авторського та суміжних прав 
на такі об’єкти інтелектуальної власності: обчислювальні машини 
та їх компоненти; алгоритми та програмне забезпечення для об-
числювальних машин; різноманітні кібернетичні пристрої; автома-
тизовані системи управління технологічними процесами та систе-
мами обробки масивів інформації. В. О. Жук широко практикував 
непрямий спосіб захисту патентним законодавством алгоритмів і 
програм для обчислювальних машин. 

Автор майже 30 наукових праць, з яких 15 — винаходи. Осо-
бливим етапом у житті й роботі Віктора Олексійовича став період, 
коли він займався правовим захистом винаходів акад. В. М. Глуш-
кова — прообразом сучасних персональних комп’ютерів (елек-
тронно-обчислювальні машини МИР-1, МИР-2 і МИР-3) і 
 багатопроцесорних обчислювальних машин. 

За період роботи в патентно-ліцензійній сфері Віктор Жук 
склав і підготував до підписання понад 200 ліцензійних угод і 
контрактів із фірмами різних країн світу. Так, за його активної участі 
в 1977 р. були підписані перша в колишньому СРСР ліцензійна 

угода на кібернетичний пристрій і контракт на програмне забез-
печення в капіталістичній країні. Віктор Олексійович брав участь у 
складанні й подачі понад 5000 заявок на об’єкти інтелектуальної 
власності.

Як патентний повірений, захищав об’єкти інтелектуальної 
власності закордонних фірм, зокрема низки компаній США 
(Мicrosoft, 3Сom), Великобританії, Німеччини, Японії, Фінляндії, 
Швеції, Австрії, Швейцарії, Австралії, Росії. Реєстрував відомі 
товарні знаки: Canon, Nikon, Nokia, Lego, Carlsberg, Tuborg, 
Billirbeсk, Viola, Zippo та ін. 

Сьогодні Віктор Жук працює над захистом таких об’єктів інте-
лектуальної власності: способи та при-
строї визначення стану здоров’я лю-
дини; способи та пристрої, що надають 
можливість спілкуватися із тяжко хво-
рими людьми; військове спорядження, 
яке дозволяє контролювати фізичний 
стан, характер можливого поранення 
та визначати місце розташування вій-
ськового. Віктор Олексійович продо-
вжує захищати право власності на нові 
кібернетичні пристрої для діагностики 
стану сільськогосподарських рослин, 
які створюють науковці інституту, де він 
працює, та технології з виготовлення 
таких пристроїв. Ще один об’єкт за-
хисту — програмне забезпечення для 
обчислювальних машин, способи та 
пристрої обробки знань.

Має державні нагороди СРСР, 

України, Національної академії наук 
України, Державної служби інтелек-
туальної власності.
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